

EGYETÉRTÉS

KOSSUTH FERENCZ főmunkatárs.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

KIADÓHIVATAL. BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Veszélekek: A középpárt rebusza. Irta: Mezei Ernő.

A középpárt rebusza.

Bizony össze kell szednie annak a magyar embernek az esztét, a ki megszokta, hogy a 67-es nemzeti politika, vagy a fokozatos közjogi haladás és egyéb ilyes kétféle ellenzéki ségek jelszavaira figyeljen.

Hiszen eddig is láttunk ezen a parlamenten felszigetelt sok versengést, sok zavart, sok maskaradét, láttuk főképp a kormányképes ellenzékiség folytonos stratégiai kanyarodásait.

program, melyet már régtől is foglalt rendszerbe, diadalmas utat tett meg a gyakorlati politika világában. Ime, nemcsak nem áll a kormány élén, de szerzte híresztelik, hogy az ellenzéki vezérseget is kénytelen-kelletlen abba fogja hagyni, mert az a töredék, a melyet a régi személyes és elvi összetartozás erejével a kormány párt fuziói öléből újra kivezetett, a gyors és feltartóztatlan zülles martalekálussá esett.

Pedig a nemzeti irányu, a kormány-párt és a függetlenségi párt közötti középső helyet elfoglaló ellenzékiség alakulását és szereplését nem tartjuk a magyar paramentarizmus mai feladataira nézve közömbös kérdésnek.

volna tagadni, hogy az ő minden tekintetben előkelő teltsége végeredményben jótékony befolyást gyakorol a közszellem alakulására. Az ő nemesség szolgálatát alig is nélkülözheti az az ellenzéki irányzat, melynek zászlótartójául régi jogon őt kell elismerni.

Az idők követelése, valamint a hatályos irányok hatalma csakugyan elég széles és egyenes medret vágtak, a melyen a középső ellenzékiség különböző forrásokból eredő vízei mind egybefolyhatnak és előretörhetnek.

Nem régen ismertettük Bartha Miklós legújabb csodaszert, mely a legkülönbözőbb elvi ellenzéki pártokat egy förtelmes habarcká egyesíté.

Érdek kedvéért különböző pártokat alkotnak. Az olyan jelenség, mint a melyen az Apponyista, Bánffyista, Ugronista törekvések egyazon elvi pályán való verseny futásában mutatkozik, a közélet elaljasulásának legrikítóbb tünetei közé tartozik, mert nyilvánvalóvá teszi, hogy a személyes célzatokat ez esetben az elismert elvi tekintet sem fejelemezheti.

A tanítóképzés államosítása.

Ritka alkalom nyílik az egységes magyar állam előkészítésére abban a törvényjavaslatban, melyet a vallás- és közoktatásügyi miniszter a képviselőházhoz való benyújtás előtt, e hó derekán, tehát néhány nappal, a közvetlen érdekeltek tanácskozási elé bocsát.

A törvényjavaslatnak főszemje, melyet a Tiszta-kormány megalakulása óta ismerünk, a felekezeti tanítók fizetésrendezésében csúszdók ki. Ezt a fizetésrendezést, melyet az 1893. évi XXVI. törvényzikk egyébiránt már utóbbi volt, a kormány a magyar nyelv sikeresebb tanításával köti össze.

tal az 50 százalékot. A fentemlített Jelenítés szerint az összes iskolákba járó növendékeknek csak 54,2 százaléka magyar nyelvű.

Ez a két tény emeli ki népiszkolai állapotunkat a szoros értelemben vett tanügy köréből, s oly politikai kérdéssé teszi, melynek az egységes magyar állam biztosítása érdekében, gyors és alapos megoldását kell keresni.

Hogy mit javasol a kormány a kitűzött cél elérésére, eszközei mennyire biztosítják a békés fejlődést, de mindenesetre magyar-ságunknak, államunknak érdekét, ezt részleteiben majd csak a törvényjavaslat közlételemek fogják megtudni. Egyet azonban már is tudunk, tudjuk az ellenfelek elejtett nyilatkozataiból, hogy kimondani készülnek, hogy a tanítóképzés állami bizottságokra lesz bízandó, s megszűnik az a visszásság, hogy a 27 állami tanítóképző mellett 55 felekezeti tanítóképző, az állam kizárásával oszlogasson az egész országra érvényes tanítói diplomákat.

Mert hogy van, és a javaslat képviselőházi tárgyalása idején lesz ellenfele ennek a javaslatnak, az előzmények után eléggé világos. A megszokottat, kirátló ha, a köz-törvény oltalma alatt, jogokkal jár, még az sem hagyja el örömet, akinek egyébként mellékesjei nem volnának. Hivatkoznak majd arra is, hogy a felekezeti tanítók állása és hivatalos munkássága össze van nőve az illető egyházak belső életével, sőt hivatkoznak fogják arra, hogy a felekezeten állam nem alkalmas a vallás-erkölcsi néplélet tényezőinek képzésére, következésképp képzésére sem.

Az Egyetértés tarcaja.

A király araja. — A Kőcson-pályázat száz aranypál jutalmazott pályaműve. Szünetkerül szombaton a Nemzeti Színházban. — Az Egyetértés eredeti tarcaja. — Irta: Földes Imre.

KÁROLY

No lám, madárkád, Egyik barátod, már meglette párját. BEATRICE. A másik is egyszer csak megtalálja. Nincsen madár, melynek ne volna párja...

BEATRICE

Barátom vagy. KÁROLY. Nem több talán? BEATRICE. Magam sem tudhatom még igazán. Van érző, jó szívem... Szemédből látom...

KÁROLY

Ó, de mennyire! Minden király bölcs — ám csak a hűre. A szó, ha más beszéli, szó marad; A király mondja? — Ugy már akarát!

SZÉCSÉNYI (meglepetve)

Hogyan? E változás!... KÁROLY. Jelentsd neki, hogy a magyar urak Meglelték azt, aki királyukat Örök időn boldoggá teheti.

EGYETÉRTÉS

vonyjavaslat értelmét vesztené. Itt az állami felügyeleti jog nyer határozott kifejezést, mi nélkül az államnak nincs garanciája arra nézve, hogy az iskolák kellő tantervekkel...

Lényegében ugyanez az eset a tanítóképzésnél. S ebben igen tanulságos maguknak, a tanítóknak a véleménye, mely az egyetemes tanítógyűléseken elemi erővel követelte a tanítóképzésnek az államra való bízását.

A tanítóképzés államotlása megérett s már megvalósítható dolog. Tulajdonképp a legkisebb s épen nem radikális kívánalom, amit e részben felállítani lehet.

Dr. Bokor József.

Budapest, május 11.

A képviselőház pénteken délelőtt tíz órakor ülést tart.

Apponyi nem v nül vissza. Apponyi nyugodalomban vonulásként szóló híreket ma saját maga megczófolja.

Igen tisztelt Polgármester Ur. Van szerencsém bejelenteni, hogy június első felében beszámolókat készítettem a közönség kívánságára szerint.

Hogy e kéresem már most fordulok tisztelt Polgármester Urhoz és szíves közvetítésével választóimhoz, holott magánviszonyok miatt június hava előtt beszámolót már nem tarthatok, arra a politikai élettel való visszavonulásomról terjesztett hírek indítanak.

Tisztelettel és hazafini üdvözléssel Budapest, 1904. május 11-én.

Apponyi Albert.

Különbö a képviselőház mai ülése alatt Apponyi hangosan kijelentette a folyosón hogy eszébe jutott sines skartba helyezni magát s a róla terjesztett híreknél rosszakarat a forrásra.

Hát azt a benyomást keltem, mintha elfáradtam volna? A nemzeti pártiak ma este tüntetőleg nagy számmal gyűltek össze a Hungária-szállóban lévő klubhelyiségükben, ahol nagy örömmel hallották, hogy Apponyi Jászberénybe megy.

Tivadár, Sággy Gyula, Steiner Ferencz, Hamnersberg László, Boggyay Máté, Pintér Ferencz, Vászárhelyi László, Samassa János, Pattayzský Elek, Bernáth Béla, Smialovszky Valér, Uránoczky Ándor, gróf Zichy Vladimir és még számos külügy.

A képviselőház birottságai ma délután a képviselőház ülése után megalkakultak. A gazdasági bizottság elnöke lett a Haz elnöke Perczel Dezso, jegyzője Baross Jusztin.

Uj maaditatomok. A képviselőház állandó igazoló bizottsága ma délelőtt tíz órakor Fővárosi László elnöklete alatt ülést tartott.

Takarékoskodnak. Tisza a takarékoskodás jelszavával üt bele a piros bársony székbe s a mióta miniszterelnök, egyebet sem tesz, csak pazarol.

R. közi házal. Az országgyűlési szabaddelvi part ma este fél nyolcz órakor báró Podmaniczky Frigyes elnöklete alatt értekezletet tartott.

A magyar delegáció. A felhatalalos Budapesti Tudósító jelenti, hogy a közös ügyek tárgyalására kiküldött magyar országos bizottság e hónap 14-én, szombaton délután hat órakor tartja alakuló ülését.

A beruházási javaslat. A képviselőház pénzügyi bizottsága ma délelőtt megalkakult. Elnök dr. Falk Miksa, jegyző dr. Neményi Ambrus.

A szegedi mandátum. A szegedi mandátum sorsa nagyban igazgató a politikusokat. Számolják az esélyeket és sokan vannak, a kik valószínűnek tartják báró Bánffy Dezso megválasztását.

Sóvidék a kormányánál. Az udvari helyi- megyei sóvidékekről ma délelőtt kildöttség tisztelettel gróf Tisza István miniszterelnök beügy-

miniszterrel, Tallán Béla földmívelésügyi, Hieronymi Károly kereskedelmi és Berzeviczy Albert vallás- és közoktatásügyi miniszterrel. Parajd és Szwád köze helyi érdekű vasutat, Parajdra szolgáló különítményt, pogári iskolát és az egész vidék gazdasági érdekeinek istapólasát kérve.

A hadügyminiszter a protestánsoknak. Bécsből táviratozzák, hogy Pitreich közös hadügyminiszter meghallgatta a magyar protestánsok kívánságait és nagy új katonai lelkesítést rendszerezett a protestáns hitfelekezetek számára.

Vereségről-vereségre.

— A háború. —

Sobesen, megállapodás nélkül mennek előre a japánok a harcmezőn. Az oroszok minden vitésége és öntelődöz batorúsága sem tudja előnyomulásukat megakadályozni.

London, máj. 11. A Times-nek jelentik Tokióból: Föngvándcsingöt nem azok a japán csapatok foglalták el, a melyek a Jalu-váló átkeles után az oroszok ellen harcoltak, hanem a harmincznyolcadik dandár Szaszi vezérőrnagy parancsára az alatt, a mely jobban kelete, Csöngseng mellett ment át a Jalu és hegyi utakon közeledd Föngvándcsing felé.

Paris, máj. 11. A Matin: pétervári tudósítója jelenti, hogy ott az a híresztelés terjedt el, hogy a Motien-szorosnál ütközlet folyt le Kuroki tábornok alatt.

Port-Artur ostroma.

London, máj. 11.

Senki nem tudja megmagyarázni, hogy miért engedték meg a japánok, hogy két vonat habitortalanul elindulhasson Port Arturból Mukden felé.

Izgalmak Kínában.

London, máj. 11.

Hajosi japán követ arról a pétervári hírből, hogy a kínai kormány meg akarja szegni a semlegességét, vagy újabb boxer-felkelést akar támasztani, egy újjairónak a következőket mondta.

Legujabb.

Tokió, máj. 11.

Togo tengernagy jelenti: Május hatodikán óta Port-Artur felől ismét robbanások voltak hallhatók, melyeknek oka nem volt megállapítható.

Csifa, máj. 11.

Ideérkezett hivatalos japán távirat is felemlíti azt a híresztelést, hogy az oroszok elpusztították hajóikat Port-Arturban.

Az állam és a művészet.

— A kormány jelentéséből. —

A kormányának most jelent meg az 1902. évi működéséről szóló jelentése, a melyben sok az édekes adat a művészet és az állam viszonyáról. A jelentés elmondja, hogy azok a nagyarányú építkezések és szobrászati alkotások, melyeknek a múlt évtized folyamán történt megrendeléseivel az állam egy részéről a nemzeti történet főbb mozzanatait akarta megörökíteni, másfelől a művészetet igyekezett fejleszteni, befejezésükhöz közelednek.

A miniszterelnök elsőben a Halász-bástyát szegélyező holtvas folyosó elkészüléséről referál s elmondja, hogy készen áll az Albrecht főhercegre tervezett tágas lépcső is.

A másik befejezéséhez közeledő műalkotás Andrássy Gyula lovaszobra, mely az országzászló deli homlokzata előtt levő terre kerül.

A kormány bár Zala késedelmezése semmivel semmiel sem volt indokolható — az utóbbi megoldás feljött s megállapította, hogy Zala köteles elkészíteni.

1903. év november hó 15-ig az emlékmű háttérképező negyedikötvet csoportját köztől felal-

1904. év november hó 15-ig a Hétvezér lovasalkarával közli újabb képet, a királyalokot köztől pedig harmadik, valamint a relief-trünek egy újabb harmadát.

1905. évi május hó 30-ig egy dalkép-csoportot.

1905. évi november hó 15-ig a királyalokot közli a két utolsó, továbbá a relief-trü hátralévő részét.

1905. évi december hó 1-ig a hátralévő három lovas vezéralokot.

1905. évi május hó 30-ig a másik dalkép-csoportot és egy a hátrólók megírása esetén a felavatás 1905. évi október havában megtörténhet.

Itt konstatálhatjuk mindezt, hogy Zala György mindegyik az első terminust sem tartotta be.

A jelentés a királyi várépítésének előrehaladásáról ezeket írja:

A krisztinavárosi szárnyban elkészült a fejedelmi lakosztályok aranyozása, díszítése és burkolatrendezése. E lakosztályok keretében nyert elhelyezést Jozsef Ágost és. és kir. főherceg 6 Fenségszem udvartartásai, mi ezülből azok megjelentetés alkalmánál.

A képzőművészeti tanszék felállításához közel 50 festmény vásároltatott, kiváló festőknek jelesebb alkotásai, melyek az egyes festményekben eredetesen helyezették el.

Méltó díszet fogja képezni a királyi várnak az összekötő szárny északi részén, a Zsigmond köpönyögöt tervezett és Stróbl szobrász-tanár által mintázott Mátyás-kút szoborcsoport, melynek egyes alakjai már teljesen kész-k, bronzba vannak öntve és most dolgoznak a felállításán.

Az északi szárnyépületben az építési és külső munkák teljesen készek, a nagy táncterem, Buffet-galleria s a Habsburg-terem földemi befejezettek, valamint a belső szobrász-munkák és díszítmények is a legnagyobb részben elhelyeztek.

A jelentés aztán az Erzsébet-szobor-pályázat eredményét ismerteti. Ennyit tartott szükségesnek Tisza István egy egész év művészi eseményeiről elmondani. Vagy csak ennyit mondhatott.

Csüt

A nemzet száma már. A szászregiment. Az igazgatási muni, esli megint forog a főszegecs. Még egy utó költő gyászkezetbe hozott utolsó akar.

Ma délelött hatodik-hetedik végrendelet. emeleti hivatali érdekelt felvete egy és Tuba Árpád, Jókai Árpád, Jókai megjelent költő elhunyt kőnyelvágyalás meg meg Gáspár — Minthog lam 1903. év gett, azt évek végrendeletet illekes VI. bíró urat és róla személye. E szávalka nagyobb formagyolt, dr. Róni Jókaié, a marzók, hogy a bíró székesés a melyből egy aszlára. A vélynek csak egy sorokban, a kőnyen olvasható igy hangzik:

En, alu pon követi. Lelemek földnek ak testi jó egy szerítés va ról képen. Mindegy. Árpád, köteles rész elégteltlen ben sok k annáló dos imó e egyetlen e gemet, dr. Bellét nev. Ezen v tom és alé. Kelt Buda

A kihirdetés. Ivet az érdeke a végrendelet. Schmier Gyula zetgyókel, aki. Ezzel a bírget ért.

Jókai vagyonel. Ingatlana levő nyaraló. neje neven ál. Jávora 10.000. Jókai bagya stási kőnyelvágyalásnál biztosított aztán körülbelül bőző értékpapí, a melyet mű Révai testvére. fizetni.

Jókai ingósá különösen egy Maria Terézia-korabeli apród és magyar testőr márványszobor fog felállítását, mely szobrokat Friedl Richard mintázta. A főkáptalhoz kifüggetlalták s felállítatták Fadrusz hatalmas oszlopján.

Ama nek előrendelése legyene dése te

Déli 1 órákor hivatalosan záródnak:

Buza májusra 7.89-7.90 k
 Buza októberre 7.99-8.00 »
 Rozs októberre 6.82-6.83 »
 Tengeri májusra 4.98-5.01 »
 Tengeri júniusra 5.12-5.13 »
 Zab májusra 5.20-5.30 »
 Zab októberre 5.54-5.55 »
 Répce augusztusra 10.05-11.15 »

Felmondtak 10000 mm. buzát, 15000 mm. tengerit e hó 16-ra.

Délutáni forgalom

A délutáni tőzsde irányzata megváltozott. Berlin háromnegyed márkával, Liverpool egy-negyed pennyvel, London háromnegyed pennyvel drágább árakat jelelt.

Délután 4 óra 30 perczkor záródnak:

Buza májusra 7.89-7.90 k
 Buza októberre 7.99-8.00 »
 Rozs októberre 6.82-6.83 »
 Tengeri májusra 4.98-5.01 »
 Tengeri júniusra 5.12-5.13 »
 Zab májusra 5.20-5.30 »
 Zab októberre 5.54-5.55 »
 Répce augusztusra 10.05-11.15 »

Terménytőzsde

Dizsnószir 63.50 kor. háromdarabos szalonna 54 k. négydarabos 51.50 korona 30 kilónként.

Értéktőzsde

A pénzügyminiszter expozéját kedvezően fogadták ugyan, de minthogy Párisból egy-szersmind újabb orosz vereséget jelentettek, semmi hatást sem gyakorolt az irányzat. Sőt a hangulat határozottan rosszabbra fordult, mert párisi számlára, főleg magyar koronajáradékban tetemes eladások történtek. A magyar koronajáradék ennek következtében 40 fillérrel alábbszállt és az összes coulisérték 2-3 koronával csökkentek. A helyi értékek piacán is mindvégig bágyadt volt az irányzat. Magyar Jelzőbank 3, Magyar Leszámlatolóbank 2, közúti vasúti részvények 3 és városi vasúti részvények 2 koronával hanyatlottak. A sorompóval ma is az Első Magyar Általános Biztosítótársaság és a Pannónia Viszontbiztosító társaság részvényeit keresték magasabb árfolyammal, ellenben Adria tengerhajózási és Drasch-féle tégelyárai részvények 2-2 koronával alacsonyabban jegyzetnek.

Előzőzsde

Az előzőzsde csekély üzlet mellett nyugodt volt. Köttettek: Osztrák hitelrészvény 638.25-638.75, magyar hitelbank 754-754.50, magyar leszámlatoló- és pénzügybank 754-754.50, magyar jelzőbank II. kib. 502-502.50, magyar államvasút 638.50-639, déli vasút 48-47, rimamurányi vasút 489-489.50, magyar koronajáradék 97.60-97.65, magyar aranyjáradék 118-118.50, közúti vasút 578-578.50, városi villamos vasút 330-330.50.

Déli tőzsde

A déli tőzsde külföldi eladások miatt lankadt. Köttettek: Osztrák hitelrészvény 638.25-638.75, magyar hitelbank 754-754.50, magyar leszámlatoló- és pénzügybank 754-754.50, magyar jelzőbank II. kib. 502-502.50, magyar államvasút 638.50-639, déli vasút 48-47, rimamurányi vasút 489-489.50, magyar koronajáradék 97.60-97.65, magyar aranyjáradék 118-118.50, közúti vasút 578-578.50, városi villamos vasút 330-330.50.

Délutáni tőzsde

A délutáni tőzsde irányzata megváltozott. Berlin háromnegyed márkával, Liverpool egy-negyed pennyvel, London háromnegyed pennyvel drágább árakat jelelt.

Utózőzsde

Az utózőzsde csekély üzlet mellett nyugodt volt. Köttettek: Osztrák hitelrészvény 638.25-638.75, magyar hitelbank 754-754.50, magyar leszámlatoló- és pénzügybank 754-754.50, magyar jelzőbank II. kib. 502-502.50, magyar államvasút 638.50-639, déli vasút 48-47, rimamurányi vasút 489-489.50, magyar koronajáradék 97.60-97.65, magyar aranyjáradék 118-118.50, közúti vasút 578-578.50, városi villamos vasút 330-330.50.

BÉCSI GABONATŐZSDE

Bécs, május 11. (Az Egyetértés távirata.) A mai üzlet érdeklődés hiányában nagyon lassan és nehézkesen fejlődött, az irányzat magyarországi eseményekre lankadt. Buza gyengen tartott, rozs nyugodt, árpa izlettelen, tengeri változatlán, zab szűzártlan tartott, káposztarepce izlettelen. Szesz gyengült: kontingens szesz azonnal szilítva 47-47.40 K.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE

Bécs, május 11. (Az Egyetértés távirata.) Szilárdabb külföldi zárlati jegyzések és a londoni bányajáradék jelentett javulás következtében a mai előzőzsden valamelyik szilárdabb volt az irányzat, de az üzlet ma is csak ugy stagnált, mint az utóbbi napok bármelyikén. Később a magyar koronajáradék újabb hanyatlása és a tőzsdeszabályzat szigorúsága miatt újra gyengült az irányzat. A sorompóval megelhetetlen szilárd maradtak az árfolyamok.

11 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvény

638.75, magyar hitelbank 754.-, osztrák-magyar államvasút 638.25, Uniobank —, déli vasút —, alpesi bánya 406.75, rimamurányi vasút 488.50, prágai vasút —, májusi járadék 99.65, magyar koronajáradék 97.50 (örök sorsjegy 130.-, német birodalmi márká 117.30, Schodnia —, Kárpáti petroleum részvények — Länderbank 425.50 hirtelenbani —, A déli tőzsde a Matin-nekara hírére, hogy az oroszok újabb vereséget szenvedtek, nyomott hangulatú lett meg.

Jegyzetek: osztrák hitelrészvény 638.-, magyar hitelbank 752.- Landerbank 424.-, Uniobank 516.-, Angolbank 279.50, Bankjegyesület 511.-, osztrák-magyar államvasút 637.25, déli vasút 79.50, elbavolyi vasút 425. alpesi bánya 406.50, rimamurányi vasút 488.-, prágai vasút —, májusi járadék 99.65, magyar koronajáradék 97.45, török sorsjegy 129.75, német márká 117.30 Adria részvények —.

Bécs, május 11. (Magyar értékek távirata.) 4. százalékos aranyjáradék 117.70, Tiszai és szeg közcs. sorsj. 161.- Magyar hitel-részv. 753.-, M. lesz. és váltók. részv. —, Rimamurányi 484.-, M. ezurkóipar —, Magy. koronajáradék 97.30 4 százalékos magy. földteher. kötv. 97.85, M. ny k. sorsjegy 208.-, Kassa-oderb. v-részv 383.-, M. keresk. bank —, M. jelzőbank 47.30

Bécs, május 11. (Osztrák értékek távirata.) 42 százalékos papírjáradék 99.60, 42 százalékos ezüst járadék 99.40-100.- 4 százalékos osztr. aranyj. 115.70, Osztr. koronajáradék 97.50 1860 sorsjegy 152.35, 1864 sorsjegy 260.- Osztr. hitelrészvény 465.- Osztr. hitel-részv. 637.50, Angol-osztrák-bank — Uniobank 515.50.-, Bécsi bankvein 510.50, Osztr. Landerbank 424.-, Osztr. magy. bank 1604 Osztr. magy. államv. 637.-, Deli vasút 92.50, Elbavolyi vasút 423.50 Duna-gőzha.-társ. 325.-, Alpesi részv. 407.50, Dohány-részv. 327.- 20 frankos, 1917-67. k. arany (vert) 1131 Londoni váltóár 239.45 Német bankváltó 117.35 Lipóthof 308.-, osztr. Loyd — Török sorsjegyek —, nyomott.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK

Berlin, május 11. (Az Egyetértés távirata.) A Matin ama petervári jelentése, hogy ott az a híresztelés terjedt el, hogy az oroszok újabb vereséget szenvedtek a Máljen szorosán, a tőzsde állatában gyengén nyílt meg. Május 1902-diki oroszok 89.60 arfolyamról 88.25-re mentek vissza az összeforgalom a kedvelenség jelegét viselte magán. Bankok nagyrészt gyengébbek. Montank részben 1 és fél és háromnegyed százalékkal estek. Csak Gelsenkirchen tartott jól. Belföldi fondok tartottak, külföldiek gyengébbek. Nagy herzi. üzem közúti 202.25 (nd.) később 166.25 (ex.) A tőzsdéid második felében bankok által engedtek. Montanértekek nyugodtak, vasutak és fondok változatlank. Osztrák értékek hanyagoltak. Hajózásiak gyengébbek. Később nincs lényeges változás. Magánleszámlatolási kamatlab három százalékos.

Zárlatok jegyzetelés 4.2%-os papírjáradék —, 4%-os osztrák aranyjáradék 101.25 Eubavolyi vasút —, magyar, koronajáradék 97.70, osztrák-magyar államvasút 136.90, Kassa Oderberg v-részv. —, bécsi váltóár 85.15, Magyar vasút, beruh. kölcsön —, Alpesi banya részvény —, Disconto Commandit 183.70, deli villamosok —, Edison 211.10, Gelsenkirchen 213.70, Laurakohó 238.90, 4.2% ezüstjáradék 99.70, magyar aranyjáradék 99.40, osztr. hitelrészvény 200.25 déli vasút 13.60 Károlyi Lajos-vasút —, orosz bankjegyek 216.00, 4% új orosz kölcsön 97.60, Török dohány részv. —, olasz járadék 102.60, Magyar hitelbank —, dynamit trust 169.10 harpeni 195.70 gyenge.

Frankfurt, (Zárlat) május 11. 4.2% papírjáradék —, 4% osztrák aranyjáradék 101.40, 4% Magyar aranyjáradék 99.30, Osztr. hitel részv. 200.10 Osztrák-magyar államvasút 137.50, Észak-nyugati vasút 104.-, Buxtehuder vasút —, Londoni váltóár 204.12, Bécsi bankvein 129.80, Villamos részvény —, 3% m. arany kölcsön —, 4.2% ezüst-járadék 100.05, Osztr. koronajáradék 100.15, magyar koronajáradék 97.90, Osztr.-magy. bank 115.30, déli vasút részvény 13.65 Elbavolyi vasút 1.9., Bécsi váltóár 82.12, Párisi váltóár 81.325 Uniobank-részvény —, Alpesi banya-részv. 201. csendes.

Frankfurt május 11. (Eesti tőzsde.) Osztrák hitelrészvény 200.30, déli vasút —, Disconto Commandit 183.90, Berlin Handelsesellschaft —, harpen 195.75, Laurakohó —, Magyar aranyjáradék —, Osztrák aranyjáradék —, Osztrák papírjáradék —, Osztr. m. államvasút 136.80, német bank —, drezdai bank 152.30, Gelsenkirchen 214.-, fibernia —, Olasz járadék —, Magyar koronajáradék —, Osztrák ezüstjáradék —, szárd.

Hamburg (Zárlat) május 11. 4.2%-os ezüstjáradék 100.-, sorsjegy 153.-, déli vasút 15.20, 4%-os osztrák aranyjáradék 101.40, osztrák hitelrészvény 200.20, osztrák-magyar államvasút 136.50, olaszjáradék 102.40, 4%-os magyar aranyjáradék 99.30, gyenge.

LONDON, május 11. Angol consol 89.99.

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK

Prága, május 11. Nyers cukor Aussigban azozna szállítva 21.-, októberre —.

Havre, május 11. Kávé folyó bora 39.25 júliusra — augusztusra —, szeptemberre 40.25, októberre decemberre 41.- márcsra 41.75 frank 50 kilónként.

Hamburg, május 11. Kávé májusra 32.- szeptemberre 35.-, decemberre 33.75, márcsra 41.75 frank 50 kilónként.

Bécs, május 11. Finomított cukor Bécsben 67.25 — Pragából és Lemberghől szállítva 65.50 koronát K — kecskacukor 65.70 koronát.

Hamburg, május 11. Nyers cukor májusra 18.00, júliusra 18.25, júliusra 18.15 augusztusra 18.30 szeptemberre 18.25 októberre 18.60, novemberre 14.20, decemberre 18.20, január 18.40, február 18.55 márcsra 18.60, áprila 18.70 márká 50 kilónként.

Magdeburg, május 9. Nyerscukor májusra 18.38, júliusra 18.45, júliusra 18.60, augusztusra 18.75, szeptemberre 18.40 október-decemberre 18.40 január-márcsra 18.85 márká.

Páris, május 11. Nyers cukor márcs 29.50, áprila 29.75, nyugodt, **ledei cukor** márcs 27.32, áprila 27.82, máj-jun 29.-, október-január 29.-, **finomított cukor** folyó bora 58.-, 58.50.

Boroszó, május 11. buza helyben 17.80 sárga buza helyben 17.80 rozs helyben 12.80 szilárd helyben 12.10, repce helyben —, tengeri 13.80

Köln, május 11. Olaj 48.60 k.

Berlin, május 11. Buza májusra 176.- júliusra, 173.-, szilárd rozs májusra 133.75, júliusra 136.75, tengeri; zab májusra 119.- júliusra 126.-, szilárd tengeri májusra 110.-, júliusra 109.50 szilárd, olaj májusra 44.50, októberre 45.30 nyugodt szesz helye —, időjárás: hűvös.

Paris, május 11. buza májusra 21.05, áprila 21.15, máj-jun 20.75, máj-aug-ra 20.50, bogyadt, rozs márcs 15.-, áprila 14.90 máj-jun 14.70, máj-aug-ra 14.65, nyugodt, **liszt** márcs 27.65, áprila 27.35, máj-jun 27.95, máj-aug 27.95, nyugodt **repce-olaj** márcs 46.25, áprila 46.- máj-aug 47.25, szept-dec, 48.- nyugodt, **időjárás** hűvös.

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK

Sertéskereskedelmi-csarnok. Budapest-Köbölyán.

Köbölyán, május 11. Hírozt sertiárak: I. Magyar elsőrendű; Oreg nehéz (párónként 400 kg, felül) — I. Közép (párónként 300-400 kg, felül) sulyban — fillér. Fiatal nehéz (párónként 320 kilogrammon felül sulyban) 118-120, Fiatal közép (párónként 251-320 kg-ig terjedő sulyban) 120-121 k. könnyű (párónként 250 kg-ig) 120-121 k. Sertiár: Nehéz (párónként 280 kg, felül sulyban) 117-119 k. Közép (párónként 240-300 kilogramm sulyban) 115-116 k. Könnyű (párónként 40 kilogramm terjedő sulyban) 112-114 k. fény.

Magjegyzés. A fent jegyzett árak suly szerint a pedig a szokásoszer levonások mellett egy kilogramm sulyra kifejezve értendők. Szokászerűleg bizott sertekek teljes (brutto) sulyából az előre paróként 45 kg. vonandó le. A sertekek vételárából a vevő javára 4 százalékos vonandó le. A sertekek értékesítésénél azok teljes elő sulya véteti irányadóan.

Serteslétszám: 1904. május 9. napján volt készlet 30446 darab, május 10 napján felhajtott 1682, május 10 napján elszállított 911, május 11. napján maradt készlet 31217 darab. Az irányzat változatlán.

Borjuvásár. Budapest, május 11. (Hivatalos tudósítás.) A mai vásárra került 1042 éős — leölt borju, 60 leölt barány. Az irányzat lankadt, az árak nem változtak. Fizettek elsőmínőségű éős borjúk 88-96 kivételesen 100 fillért másodmínőségűek 70-86 fillért másodmínőségű leölt borjúkért 70-80 fillért kilónként. Barányok 2-16 korona páronként.

Vágómarhavásár.

Budapest, május 11. (Braun József és fia szarvasmarha- és birkaüzemi cég tudósítása.) Felhajtás: 1227 drb. magyar ökor, 451 drb. magyar tehén, 247 drb. bikák, 48 drb. bivaly, 428 drb. szerbiai bikák, 28 drb. szerbiai tehén, 61 drb. szerbiai bika, 5 drb. szerbiai bivaly. — Összesen 2595 drb. vágómarha. Felhajtás minőség szerint: 223 drb. jó minőségű, 1985 drb. közepminőségű és 154 drb. alarendelt minőségű; származás szerint: 1973 drb. magyar, 622 drb. szerbiai.

A felhajtás ma mintegy 1500 darabban (ebből volt a mai hétben) emeltetve a vásár, mivel hogy idegen vevők nem vettek részt a vásárlásban, nehékes irányzat mellett folyt le. Következő árakat jegyzeték: 100 kg. (60súlyban levonás nélkül)

	Jó minőségű	Közép minőségű	Alarendelt minőségű
Magyar hizott ökorokért	68-74	62-68	54-60
Tarka	62-66	58-62	52-58
Magy. leelőző jav.	58-62	54-58	48-52
Magyar tehénekért	62-66	56-60	50-52
Tarka	64-70	58-64	52-58
Bikákért	52-56	42-48	32-38
Bivalyokért	68-74	58-64	52-56
Szerbiai ökorokért	68-74	58-64	52-56

Birkavásár.

Budapest, máj. 9. (Braun József és fia szarvasmarha- és birkaüzemi cég tudósítása.) Felhajtás: 1340 drb. magyar birka, — drb. szerbiai birka. Összesen: — drb. birka. A vásár élénk irányzat mellett folyt le.

Árak (levonás nélkül)

	Előnyban (kilónként)	Párónként 30 közép átlarú
Hízott (kiv.)	48-51	44-47
Leelőző jav.	48-51	44-47
Szerbiai birkákért	48-51	44-47

Héti lóvásár.

Budapest, május 11. A Tattersall telepen ma tartott heti lóvásárra felhajtottak 311 darab első osztályú, 262 darab másodosztályú, összesen 573 darab lóval. El kélt összesen 324 darab ló.

Bécsi szarvasmarhavásár.

Bécs, máj. 11. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra került 4033 éős borju, 1141 éős és 1916 leölt serte, 2020 éős és 283 leölt juh és 1345 bárány. Minthogy a kínálat nem állt arányban a mai szükséglettel a borjúk ára 4-8 koronával csökkent fizettek. Mai árak: leölt borjúkért 100-110, elsőrendűekért 96-114, legjavért 80-100 fiatal sertekekért 76-82, leölt hussertekekért 100-110, leölt zsír sertekekért 104-116, sülőkért 90-104, leölt juhokért 60-88 fillért kilónként. Bárányokért 6-19 koronát páronként.

Felölös szerkesztő: Molnár Márton.

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1904. május 11-én reggel 7 órakor.

Észnyugatról északkeletre alacsony, délnyugaton pedig magas levegőtömeg terült el. Európában az idő enyhe, változatos felhős, helyenként szesz, meg esővel. Az eskők különösen Német országban ártak zivatarral. Hazánkban az időnek változókéony jellege van. A hőmérséklet nyugaton süvedt és esők kevés kivétellel mindenütt voltak. Prognózis a következő huszonnégy órára: Tűnyomán száraz és éjjel hűvös, nappal enyhe idő várható.

Állomások	Levegő hőmérséklet	Levegő páratartalom	Relatív páratartalom	Levegő sebesség	Levegő irány	Levegő magasság	Levegő sűrűsége	Levegő viszkozitása	Levegő vezetőképessége
Akna-Szalánka	64.3	6.7	NE	4	2	17	4		
Ungvár	63.0	9.4	SE	3	4	14	6		
Eger	61.8	9.4	SE	1	4	17	8		
Komárom	61.8	9.4	SE	1	4	17	8		
Aravánia	60.5	9.0	W	2	8	14	7		
Lomnics	62.1	11.0	W	1	4	17	6		
Budapest	62.1	11.0	W	1	4	17	6		
O-Gyalla	63.5	11.0	N	1	4	17	7		
Debrecen	62.1	11.0	N	1	4	17	7		
Magyaróvár	63.4	11.3	NW	1	4	17	9		
Sopron	63.0	10.4	NW	1	4	17	9		
Budapest	62.1	11.0	N	1	4	17	7		
Kecskemét	63.5	11.8	SE	2	3	16	11		
Pécs	62.0	11.4	SE	2	3	16	10		
Debrecen	62.9	11.0	SW	1	2	20	9		
Budapest	62.5	10.9	W	1	4	17	8		
Ózonda	62.4	11.5	SW	2	4	17	10		
Lemnau	62.5	12.7	S	2	3	24	13		
Veszprém	62.0	13.2	W	2	3	24	13		
Budapest	62.1	11.0	N	1	4	17	7		
Nagyvárad	64.5	13.2	NW	2	4	17	12		
Budapest	62.8	12.2	SW	2	4	17	10		
Budapest	62.4	11.8	SE	1	4	17	8		
Bécs	62.3	9.6	E	1	ny	17	8		
Szalánka	61.6	6.7	S	2	0	16	6		
Budapest	62.1	11.0	N	1	4	17	7		
Felkő									

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1904. május 11.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaművek. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

a) Készáru.

Table with columns: Buzza, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Lists various types of wheat and their prices.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árnyalom. Lists different grades of wheat and their prices.

Table with columns: II. Különböző termények (készáru). Lists various agricultural products and their prices.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists various securities and their prices.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists various securities and their prices.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists various securities and their prices.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists various securities and their prices.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists various securities and their prices.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists various securities and their prices.

Advertisement for 'SZIVATTYUK MERLEGEK' (Pumps and valves) by W. Garvens, BCS.

Advertisement for 'BARTFA-FÜRDŐN KI AKAR' (Skin care products) by Gerő Pal.

Advertisement for 'Melocco Péter' (Cement and concrete) factory.

Advertisement for 'Thiery A. gyógyszerész' (Pharmacist) and 'Centifolia-kenőcse' (Skin cream).

Advertisement for 'Gyengeségi állapotok' (Weakness) by Dr. Mitzger Tivadar.

Advertisement for 'Hirdetmény' (Notice) regarding a railway line.

Advertisement for 'JÓKAI MÓR művei' (Works of Jókai Mór).

Advertisement for 'POLGÁR SÁNDOR' (Sandor Polgar) and other literary works.

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöttetik

TELEFON 706.

pénz-szekrények
rendkívül olcsó áron kap-
hatók a budapesti pénz-
szekrényraktárban **Buda-
pesten V. Bányász-
utca 6. sz.**

Polgári iskolai
magánvizsgákra és eret-
segire előkészítő rövid idő-
alatt biztos sikerrel felelős-
ség mellett, merskellet díjaz-
záért. Magántanulók tan-
talgánya Budapest, VII.
Dembinsky-utca 22. II.
em. 15.

Gimnaziumi
polgári, hároml. magán-
vizsgálatra felelőséggel
előkészítő Kerekes Do-
hány-utca 82. (Videki utca
ellátás) 49.89

Nevelőnőket
gyermeknevelőnőket, hon-
osokat ajánl leküldésre
Kerl Sándor 44 év tá-
fennálló in ezete, Bpest,
Király-utca 73. 49.083

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Wurm József
zongoragyára
Alapítva 1870.
Ajánlja a zongorák kiadását
és a zongorák javítását.
Buda-pest, IV. Károly-
utca 4. sz.

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Különbejárati
szobák burorova a ki-
adók napoként 1 kor-
látok kiadásra 3.

Trieszti és
tiroli osztonyeleket
legelőbányán és legelő
mészhányónál Predovnik
József osztonygyár Ron-
chi (oszt. Tengermelek).
Minta és áraj. ingyen
Grossstátnak rabatt. 10.269

Nagy jövedelemre
tehetnek szert mindazok,
kik a **Kurucz Újság**
magánvizsgákra és eret-
segire előkészítő rövid idő-
alatt biztos sikerrel felelős-
ség mellett, merskellet díjaz-
záért. Magántanulók tan-
talgánya Budapest, VII.
Dembinsky-utca 22. II.
em. 15.

Gimnaziumi
polgári, hároml. magán-
vizsgálatra felelőséggel
előkészítő Kerekes Do-
hány-utca 82. (Videki utca
ellátás) 49.89

Nevelőnőket
gyermeknevelőnőket, hon-
osokat ajánl leküldésre
Kerl Sándor 44 év tá-
fennálló in ezete, Bpest,
Király-utca 73. 49.083

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Nevelőnőket.
bonneket, gyermek-
nevelőnőket és különfele tan-
erőket leküldésre ajánl
Malmné Intézet. Gyár-
utca 42 b. I. em. 49.151

Ót
megszelített darú eladó
Czim : a kiadóban. 2448

Nevelőnőket,
gyermeknevelőnőket bon-
neket és különfele tan-
erőket elhelyez. Özevgy
Nietzsche Gerson Anna,
Bpest, Erzsébet-körút 52.
49.08

Betöltendő állások
egy alkalommal nagy gyári
váladathoz kerestők: 1.
gondnok, 1. könyvelő és le-
velező 1. irodista, egy iro-
dista 1. gyakornok 1. iro-
dászolga és 2. felegyő.
Ajánlatok továbbításra
szánt bélyeggel. Állandó-
jelűre alatt korosvár post-
restante küldendő: 49202

Nevelőnőket
német, francia, angolokra
magy. ól. tanítóknak,
zene- és nyelv ismeret-
lenneket, övönöket lekü-
ldésre ajánlók és el-
helyezők. Gyár-utca 42 b. I.
em. 49.151

Magántiszv selők
takar. és hitelviselőkre,
V. Váci-utca 42. Olcsó
kölcsön, gyors elintézés,
kedvező visszafizelési mód-
zat. Törlesztési rendszer.
49.151

Olcsó pénz
Keresz német 20-40 koronát
4% mellett, házakra, föld-
tulókra, telektelek, I. II, III.
helyre is, d. ága kölcsönök
felvételére 4% kamattal. Szem-
élyesítéssel minden irányban.
Törlesztési költés állami me-
nyez, városi és vasúti hivatal-
nokoknak, katonatiszteknek és
bármely alkalommal van
nyugdíjra jogosultak számára
deára, értékpapírokra, folyó-
sítókra minden elv. és leg. m. s.
németi és franc. tör. költés
együtt 100 K. utána havonta
15% hozamra 24 000 K. 1000
kor. után havonta 182 hónapra
4.90 K. 1000 kor. után
havonta 21 hónapra 4.90 K.
és keres sem vált nem kell, de
azra ezellen, ha mégis szíves
vanna, kezesekkel állított m. s.
díj nélkül. Munkadíjra kölcsön
nyújtásra jessze ingyen nyúl-
ló kölcsönök. Válasz bélyeg el-
küldés. **Nagy Ezer** tör. és
szék leg. helyesre. Buda-
pest, Erzsébet-körút 52.
49.08

WEISZ SÁNDOR
Buda-pest, IV. Gizella-ter. 2.
(Váci-utca szélén)

PÉNZ-
kölcsön földtulókra, ér-
tekpapírokra és tel-
kekre 2% - 24% m. s.
m. s. mellett. Gyors elintézés
helyi ismeret. Hosszúidős
kölcsön, gyors elintézés,
kedvező visszafizelési mód-
zat. Törlesztési rendszer.
49.151

Butor
HITELRE
Bartók Farkas
BUDAPEST
Kilbá Váci-utca 12. sz.
Václav. 409. Szék és díj
bélyeg ellenében portómentesen
49.083

Szépségi
kártya fenyőborovicska
valódi legfinomabb, régi
gyógyi a legnépszerűsőbb
italoknak, külön szar gyom-
orjaink ellen. Hatékony el-
vagygyerjesztő, a vesekö-
kérdésre szereltet. Elvezo
hatású: 5 kilós belonót
postapalack börtm. s.
átjávét mellett 7 koronát
50 fillér. **Ganovzky Gusztáv**
Fenyőborovicska-telep
Szepes Szombat (Szepes
megye). 49148

Szabadalmak
kiszikell és értékes az új-
szes államokban.
WEISZ SÁNDOR
Buda-pest, IV. Gizella-ter. 2.
(Váci-utca szélén)

But

(Alapított 1838. évben.)

CS. KIR. SZAB. ADRIAI BIZTOSÍTÓ TÁRSULAT.

(Alapított 1838. évben.)

BEVÉTEL.

Főzárószám (A) (Élelbi. ágazat) az 1903. évi január 1-től december 31-ig eszközölt műveletekről. — (Nyereség- és veszteség-számla.)

KIADÁS.

Main financial statement table with columns for 'korona' and 'fl.' and rows for 'Ahozott tartalékok', 'Független károk tartaléka', 'Egyéb bevételek', 'Eszedékes biztosítások', 'Kötvényviszaváltások', 'Üzleti költségek', 'Leírások és egyéb kiadások', 'Független károk tartaléka', and 'Tartalékok állása az év végén'.

Főzárószám (B) (Elemi ágazatok)

Az 1903. évi január 1-től december 31-ig eszközölt műveletekről.

(Nyereség- és veszteség-számla.)

Sub-section financial statement table with columns for 'korona' and 'fl.' and rows for 'Ahozott tartalékok', 'Kifizetett károk', 'Üzleti költségek', 'Leírások és egyéb kiadások', 'Független károk tartaléka', and 'Tartalékok'.

Élelbi. ágazat (A)

Mérleg-számlák 1903. december 31.

Főmérleg (B)

Balance sheet table with columns for 'korona' and 'fl.' and rows for 'VAGYON' (Ingatlanok, Értékpapírok, Fenti értékpapírok, etc.) and 'TEHER' (Külön nyereség-tartalék, Rendelkezésre álló tartalék, etc.).

Igazgatóság. Igazgatók: glantstätti dr. Alher Ágost báró, Dimmer Ferencz, rászalmási Frigyesz Adolf, vezérigazgató, Párisi József, Ralli Pál báró, Salem Hanik. Számvizsgálók: Atenduli György, pojai Alberti Emil, dr. Goldschmid József, Pavia János vezértitkár. A magyarorsz. oszt.: Bpest, IV., Váci-utca 20, a társulat házában. Báró Podmanický Frigyes, intéző, Lőntzenbeger J., vezérkassza, Frigyes M. titkár.

